Instrukcja obstugi uchwytu
L-13GD

Pasuje do wigkszosci monitorow: 13"-27"
Dopuszczalne obcigzenie: 1.5~7 kg
Standard VESA: 75 x 75 oraz 100 x 100

INSTRUKCJA ROZPAKOWYWANIA

! Ostroznie otworz karton, usun zawartos$¢ i uktadaj na tekturze lub innej powierzchni ochronne;j,
aby unikna¢ uszkodzenia.

! Sprawdz zawarto$¢ opakowania na liScie dostarczonych elementéw na nastepnej stronie.
Upewnij sie, ze wszystkie elementy zostaty sg nieuszkodzone. Nie nalezy uzywac
uszkodzonych lub wadliwych czesci.

! Przed przystgpieniem do instalacji upewnij zapoznaj sig¢ szczegotowo z instrukcjg.
INFORMACJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

! Przy montazu oraz w takcie uzytkowania zachowaj ostroznos¢. Podczas instalacji postepu;j
zgodnie z instrukcjg. Uzywaj wytgcznie sprawnych i bezpiecznych narzedzi.

! W przypadku probleméw z instalacja lub jakichkolwiek watpliwosci nalezy skontaktowac¢ sie
wykwalifikowanym zespotem technicznym.

1 Uzywaj tego produktu jedynie zgodnie z instrukcjg oraz przeznaczeniem.

! Nie ponosimy odpowiedzialno$ci z za szkody powstate w wyniku nieprawidtowego montazu lub
nieprawidtowego uzywania tego produktu.




Lista czesci w zestawie

(@) Podwajne raiQ (x1) (b) Docisk klamry typu ,C” (x1)
d) Prowadnica kabli (x1) (e) Metalowa stopka (x1) (f) Sruba M8x100 (x1)

(h) Nakretka motylek (x1) (i) Sruby M6x10 (x5)

() Miekka podktadka (x1) (k) Sruba M4x12 (x4) (I) Sruba M4x30 (x4)

(m) Podktadki dystansowe (x4) (n) Klucze imbusowe




m Montaz na krawedzi blatu z uzyciem klamry typu C

Upewnij sie, czy $ruby sg Pozycja 1: 0-52mm
odpowiednio dokrecone. Pozycja 2: 0-82mm

Upewnij sig, czy $ruby sg
odpowiednio dokrecone.




m Montaz uchwytu w otworze blatu.

Uwaga: (AR
Upewnij sie, czy $ruby sg
odpowiednio dokrgcone.

Upewnij sie, czy $ruby sg
odpowiednio dokrecone.
\




m Montaz monitora do ptyty VESA.

il

Dla monitora z ptaska tylng obudowa

Dla monitora z zakrzywionym
lub cofnietym tytem

m Osadzanie monitora z ptytkg VESA na uchwycie

Security Nut

T

uchwytu.

Nasun ptytke z przytwierdzonym
monitorem na prowadnice w gtowicy

Uwaga, nie zaponij o nakreceniu
narketki zabezpieczajace;.




m Ustawienie pozycji katéw nachylenia.

Ustaw czutos¢ sprezyny gazowej w zaleznosci od wagi monitora.

Jezeli ramie z monitorem samoczynnie podnosi sie, delikatnie obré¢ srube z godnie z ruchem
wskazoéwek zegra (-).

Jezeli ramie z monitorem samoczynnie opada delikatnie obr6¢ Srube w kierunku przeciwnym do
ruchu wskazéwek zegara (+)

6




m Prowadzenie okablowania monitora.

ﬂ?

=1
=5

Store allen keys

360° +70°/-80°

+70°/-90°




Parametry techniczne

wwo0y-¢9l




	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6
	Strona 7
	Strona 8

